
Začetek sezone se naglo bliža
Le še mesec dni nas Ioči od začetka

nove sezone pionirskega in mladin-
skega prvenstva Ljubljane v malem
nogometu. Lani se je to tekmovanje
končalo kaj klavrno, saj jescnski del
sploh ni bil izveden. Upravičeno se
lahko sprašujemo, ali bo letos kaj bo-
lje. Tik pred začetkom sczone se na-
mreč nc ve, kdaj in kje bodo turnirji
in kdo jih je sploh pripravljen organi-
zirati. Znano je sicer, da bo MNK
Fužinka kot prvi registriran mladin-
ski klub prevzel org?nizacijo zaključ-
nega turnirja, dva ali tri turnirje bodo
organizirali vedno aktivni in priza-
devni Solcrji, od tu naprej pa ni več
nič jasno. Komisija za pionirje pri
KOMN MNZL, ki vodi celotno tek-
movanje, namreč sploh ni v stiku
z morebitnimi organizatorji. Neu-
spešno se je končal tudi poziv organi-
zatorjem, da se sami povežejo, ki ga je
MNK Fužinka dvakrat posredoval
v Naši skupnosti. Zato se bojimo, da
se bodo termini in organizatorji spet
določali šele med sezono, kar pa bo
negativno vplivalo na kvaliteto in re-
gularnost tekmovanja.

Slaba povezanost med ekipami, ki
je lansko jesen pripeljala tekmovanje

do kritične točke, še vcdno ogroža
pionirski in mladinski mali nogomet
v Ljubljani. Ceprav je ustanovitev
MNK Fužinka vcliko organizacijski
dosežek, klub vendarle ne more v po-
polnosti nadomestiti dobro organizi-
ranega krajevnega tekrnovanja. Še
več, tako tckmovanjc je potrebno tudi
klubu, zato bo MNK Fužinka organi-
zacijsko priskočil na pomoč komisiji
za pionirje KOMN MNZL, čc bodo
le člani komisije to hoteli. Za sanacijo
nastalega položaja in za uspešnejšo iz-
vedbo letošnje sezone kaže še največjo
perspektivo predlog Sandija Mrharja
iz razgovora s predstavniki MNK Fu-
žinka. Tekmovanje, ki bo imelo letos
že devet kategorij (pet moških in štiri
ženske), bi razdelili na dva ločena
dela: posebej bi potekali turnirji sta-
rejših pionirjcv in mladincev (te bi
vodila komisija za pionirje KOMN
MNZL, posebej pa turnirji cicibanov,
mlajših pionirjev in deklet (te bi vodil
MNK Fužinka).

Malonogomctni klub Fužinka načr-
tuje tudi uvedbo slovenskega prven-
stva za pionirje. Ncuradno državno
prvenstvo v izvcdbi YURK MN na-
mreč že obsiaja in bo letos ob koncu

šolskega leta drugič v Tuheljskih to-
plicah v hrvatskem Zagorju. Izvedba
republiškega prvenstva bi morala slo-
neti predvsem na doslej registriranih
malonogometnih klubih, ki imajo
svoje pionirje, na šolskih športnih
društvih in na aktivih telesne vzgoje
v osnovnih šolah. Posamczne turnirje
po regijah, ki naj bi bili odprti tudi za
ekipc iz drugih regij, bi organizirali
klubi oziroma osnovne šole, opazovali
pa bi jih dclegati MNK Fužinka kot
pobudniki lekmovanja. Seveda bi se
povezali tudi z organizacijo SRP, ki jc
nekakšen »YURK za Slovcnijo« in ki
jo vodijo prizadevni športni dclavci
mariborskega MNK Branik-Talci.

Zanimiv je podatek, da je na pionir-
skem prvenstvu Dubrovnika nasto-
pilo okoli sto pionirskih moštev, če-
prav je bil turnir letos šele drugič.
Prvenslvo Ljubljane bo lctos že jubi-
lejno pcto, o podobni udeležbi pa
lahko le sanjamo.

MNK Fužinka ponovno vabi de-
kleta vseh starosti in pionirje do 12
let, da se vključijo v delo v klubu.
K sodelovanju vabimo tudi vsakogar,
ki bi žclcl postati sponzor kluba.
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